



WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY IM. L. RYDYGIERA W TORUNIU



DYREKTOR tel. 56 679 35 00

NACZELNY LEKARZ tel. 56 679 35 01

Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH tel. 56 654 33 77

NIP: 956-19-49-580, REGON: 000316068, BDO: 000014564

ul. Św. Józefa 53-59, 87-107 Toruń 9
skrytka pocztowa 7, www.wszcz.torun.pl
tel. 56 679 31 00, fax 56 654 40 54, 56 659 61 28

Toruń, dnia 21-08-2024 r.

W.Sz.Z: TZ-280-91/24

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na **dostawę drobnego sprzętu laboratoryjnego do badań mikrobiologicznych, paneli do oznaczania lekowrażliwości drobnoustrojów, kompletnych zestawów cytologicznych i dzierżawę analizatora**

W związku z otrzymanymi zapytaniem do Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, udziela poniższych odpowiedzi.

Pytanie 1:

Zadanie nr 1 poz. 2 – Zwracamy się z prośbą o zgodę na zaoferowanie próbek o zwykłej czystości mikrobiologicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2:

Dotyczy p. I. 8 Parametrów Wymaganych dla Zadania nr 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie punktu 8 Parametrów wymaganych ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższe to czy może doprecyzować po czyjej stronie jest koszt podłączenia aparatu do LIS ?

Odpowiedź:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 2 Zamawiający doprecyzowuje, że koszt podłączenia aparatu do LIS leży po stronie Wykonawcy.

Pytanie 4:

Dotyczy p. II Serwis pkt 5 Parametrów Wymaganych dla Zadania nr 4 – Czy Zamawiający odstąpi od wykonywania przeglądów dzierżawionego aparatu jeżeli zgodnie z zaleceniami producenta sprzętu i informacji zawartej w instrukcji nie są one wymagane? Wykonawca przedstawi w ofercie oświadczenie w tym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu wykonywania przeglądów dzierżawionego aparatu jeżeli zgodnie z zaleceniami producenta sprzętu i informacji zawartej w instrukcji nie są one wymagane.

Pytanie 5:

Dotyczy projektu umowy dzierżawy par 5 pkt 1 ppkt 1.2 oraz Załącznik 2/4a pkt 8 i 9 do serwisu - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostępność serwisu w godz. 8-17 w dni robocze?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. W związku z tym § 5 ppkt 1.2 i ppkt 1.3 otrzymują następujące brzmienie:

„1.2. *Dostępność serwisu w dni robocze w godz. 8-17.*”

„1.3. *Dostępność serwisu w dni robocze przez cały okres trwania umowy.*”

Pytanie 6:

Dotyczy projektu umowy dzierżawy par 5 pkt 2 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostępności serwisu w dni robocze w godz. 8-17 pod numerem telefonu..... i przez 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu pod adresem email.....? W przypadku zgody prosimy o modyfikację punktu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. W związku z tym § 5 pkt 2 umowy dzierżawy otrzymuje następujące brzmienie: „*Wydzierżawiający zapewnia możliwość zgłaszania awarii w dni robocze w godz. 8-17 pod numerem telefonu..... i przez 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu pod adresem email.....*”.

Pytanie 7:

Dot. Umowy dzierżawy Zadanie nr 4: § 5 ust. 1 pkt 1.1. - Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 48 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni robocze?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie 8:

Dot. Umowy dzierżawy Zadanie nr 4: § 5 ust. 1 pkt 1.1. - Czy Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu do 72 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni wolne od pracy i święta?

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie 9:

Dot. Umowy dzierżawy Zadanie nr 4: § 5 ust. 4 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia? Uzasadnienie: Zgodnie z zaleceniami producenta oferowany analizator nie wymaga okresowym przeglądów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10:

Dot. Umowy dzierżawy Zadanie nr 4: § 5 ust. 4 - Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe czy wyrazi zgodę na modyfikację zapisu w niżej zaproponowany sposób:

„*Wydzierżawiający zobowiązuje się dokonać na własny koszt przeglądu serwisowego urządzenia przynajmniej raz w roku lub według zaleceń producenta analizatora*”?

Odpowiedź:

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 9 Zamawiający wyraża zgodę. W związku z tym § 5 pkt 4 umowy dzierżawy otrzymuje następujące brzmienie: „*Wydzierżawiający zobowiązuje się dokonać na własny koszt przeglądu serwisowego urządzenia przynajmniej raz w roku lub według zaleceń producenta analizatora*”.

Pytanie 11:

Dot. Umowy dzierżawy Zadanie nr 4: § 7 ust. 3 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„Z tytułu nienależytego wykonania umowy z wyłączeniem zwłoki określonej w ust. 1 lit. a i b oraz ust. 2 i 4 Wyzdawca zobowiązany będzie zapłacić Dzierżawcy karę umowną w wysokości 10% wartości brutto umowy dzierżawy”?

Uzasadnienie: Wykonawca zwraca uwagę, iż w enumeratywnie wymienionych wyłączeniach nie ujęto ust.4, który przewiduje osobną karę za uchybienie terminom przewidzianym na podjęcie reakcji serwisu. Mając na uwadze dublowanie kar za tożsamo zdarzenie wnosimy o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12:

Dot. Umowy dzierżawy Zadanie nr 4: § 7 ust. 4 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kary i modyfikację postanowienia umownego na:

„W przypadku nieprzystąpienia (czas reakcji) do usuwania wadliwej pracy przedmiotu dzierżawy w czasie określonym w § 5 ust. 1.1. Dzierżawca ma prawo naliczyć Wyzdawcy kary umowne w wysokości 10 zł (dziesięć złotych) za każdą godzinę zwłoki w czasie reakcji serwisu”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Aktualny Załącznik Nr 2/4a do SWZ (Specyfikacja techniczna – Zadanie Nr 4) zostaje umieszczony na stronie prowadzonego postępowania Zamawiającego - https://platformazakupowa.pl/pn/wszz_torun

Wszelkie zmiany wynikające z powyższych odpowiedzi na pytania należy uwzględnić w składanych ofertach.

Z poważaniem

W trybie art 52 ust. 2 ustawy
Prawo zamówień publicznych
z up. Dyrektora Wojewódzkiego
Szpitala Zespołowego w Toruniu

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
i Zaopatrzenia
Anna Wutych-Krajewska

SPECYFIKACJA TECHNICZNA - Zadanie Nr 4

Analizator do bezpośredniej identyfikacji drobnoustrojów z materiału klinicznego metodą multiplex PCR.

Pełna nazwa urządzenia, typ, model (podać):

Producent (podać):

Rok produkcji (nie wcześniej niż 2020):

Lp.	Parametry techniczno-użytkowe przedmiotu zamówienia	Parametr wymagany	Parametry oferowane Podać/opisać TAK/NIE
I. Analizator do bezpośredniej identyfikacji drobnoustrojów z materiału klinicznego metodą multiplex PCR:			
1.	Analizator do bezpośredniej identyfikacji drobnoustrojów z materiału klinicznego metodą multiplex PCR – nowy lub używany, nie starszy niż 2020 rok, nablatowy.	TAK, podać	
2.	Analizator kompatybilny z panelami IVD BioFire, które posiada użytkownik w odrębnej umowie.	TAK	
3.	Analizator składający się z 2 modułów, na których można prowadzić 2 niezależne badania w systemie zamkniętym bez potrzeby wcześniejszej izolacji materiału genetycznego.	TAK	
4.	Analizator posiadający budowę modułową i możliwość rozbudowania od 1-12 modułów.	TAK	
5.	Analiza próbek następuje w czasie ok. 60 minut w zależności od panelu.	TAK	
6.	Dołączone oprogramowanie automatycznie ustalające wyniki i generujące raport.	TAK	
7.	Zaoferowanie w ramach dzierżawy oprogramowanie posiadające certyfikat CE-IVD	TAK	
8.	Integracja aparatu z LIS, z którego korzysta Zamawiający i zapewnienie komunikacji wszystkich niezbędnych urządzeń.	TAK	
II. Serwis i warunki gwarancji			
1.	Gwarancja techniczna przez cały czas trwania umowy – 24 m-ce	TAK	
2.	Instrukcja obsługi w języku polskim dostarczona wraz z urządzeniem.	TAK	
3.	Wsparcie aplikacyjno-szkoleniowe świadczone przez osoby posiadające certyfikat kompetencji wydany przez Producenta aparatu.	TAK	
4.	Aktualizacja oprogramowania w okresie trwania gwarancji.	TAK	

5.	Przeglądy w okresie trwania umowy łącznie z wymianą części zalecanych przez producenta (w ilości i zakresie zgodnie z wymogami producenta).	TAK	
6.	Serwis techniczny przez cały okres trwania umowy dzierżawy w ramach czynszu dzierżawnego.	TAK	
7.	Czas reakcji serwisu w ciągu 24 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni robocze i w ciągu 48 godzin licząc od powzięcia wiadomości od użytkownika o zaistniałej awarii w dni wolne od pracy i święta.	TAK	
8.	Dostępność serwisu w dni robocze w godz. 8-17.	TAK	
9.	Dostępność serwisu w dni robocze przez cały okres trwania umowy.	TAK	
10.	Możliwość wstawienia urządzenia zastępczego o tym samym przeznaczeniu w przypadku naprawy trwającej powyżej 3 dni.	TAK	
11.	Awarie należy zgłaszać do serwisu Wykonawcy pod nr telefonów	podać nr telefonu	
12.	Wartość analizatora brutto	podać	

Uwaga!

1. Odpowiedź „NIE” przy parametrach wymaganych spowoduje odrzucenie oferty jako niespełniającej wymagań Specyfikacji Warunków Zamówienia, z wyjątkiem pkt. II.11 i II.12.
2. Oświadczamy, że oferowane urządzenia są kompletne i będą po zainstalowaniu gotowe do pracy bez żadnych dodatkowych zakupów poza materiałami eksploatacyjnymi.

.....
data

.....
podpis Wykonawcy